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K¥PFAK K¥PBLIBICTBIK KOCIIAJIAP JKACAY/IA

KOJTAHBLTATBIH MUHEPAJLIbI
CYCIHEH3HUAHBIH K¥PBLIBIMIAHYBIH
3EPTTEY

Opbiagarad 4 kypce ctyaenti:  KacsimoBa ALK,



KYMBICTBIH MaKcaThl: THUIIC TErICTErIII MEH Kadeib
KEINIMIHJET1 UMITIOPTTHIK, MOJUMEPJIEP KOMITO3UIHUSCHIH
ap3aH MOJUMEPJIEP KOMIIO3ULUSIAPbIHA AYBICTBIPY
’KOHE OCBI apKbUIbI OHBIH OarachlH TYTHIHYIIbLIApFa
TUIM/]1 ETY.

3eprrey mingerrepi: Kyprak KypbUIbIC KOCHaJapbiH
HalbIHIAY 1A KOJITaHbLIIAThIH MaTepUAIIAPIbIH
IJIACTUKAJIBIK OCPIKTUIINH aHbIKTal OThIphin, KKK
KPUCTAJIJAHY  YaKbITBIH  aHbIKTAy.  VIMIIOPTTBIK
noJauMepJiepal albTepHATUBTI ap3aH MOJIUMEPICPMEH
anMacTeIpy. OnTukanbelKk MUKpockonusa, COM oxpicTepi
APKbUIBI AJIMACTHIPY MPOILECCIHIH HOTHKECIH IIbIFapy.



Mamop yHbI
CaCO,

[urnc
CaSO, 2H,0

3eprTey HhICAHAAPDI

CaMg(CO,),

OK YHBL.



Cyp 1ieMeHT
67 % (Ca0), 22 % (S102), 5 % (Al203), 3 %
(Fe203) xone 3 % 1.0.

Kym. 98% S102, kanranst A1203 xone Fe203
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1 —Bam 0,1% + Bun 0,4%:; 2 — Bax 0,2% + Bun 0,3%; 3 — Banx 0,25% +
Bun 0,25%:; 4 — Ban 0,3% + Bun 0,2%; 5 — Ban 0,4% + Bun 0,1%.
[ MMCTIH YIIKOMIIAHETTI )KYWECIHE KOCBUIFaH MOJUMEP KOMHaBI/II_II/I}ICI:IHi

MJIACTUKAIBIK OEPIKTIIITHIH YaKbITKA TOYE LI,
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1-IT 0,1% +IIBA 0,3%; 2 —IT 0,15% + IIBA 0,25%; 3 —IT 0,2% + IIBA

0,2%;4—-1T 0,25% + IIBA 0,15%; 5 —1T 0,3% + IIBA 0,1%.

[ MMCTIH YIIKOMIIAHETTI )KYWECIHE KOCBUIFaH MOJUMED KOMH&BI/IHI/IHCBI(-)’
MJIACTUKAJIBIK OCPIKTIIITIHIH YaKbITKA TOYE LI,
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1 — monmumepci3. 2 — UMIOPTTHIK MTOJTUMEPMEH. 3 — ap3aH MOJUMEPMEH.
['urnc TericTerimiHiz MIaCTUKAIBIK OCpIKTUIITHIH YaKbITKA TOYEIA1IIr1 .
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1 —Ban 0,1% + Bun 0,1%; 2 — Ban 0,1% + Bun 0,2%; 3 — Bax 0,2% + Bun 0,1% .
Cyp LEMEHT XYyieciHe KOChUIFaH MOJIMMEP KOMIUICKCIHIH IJIaCTUKAJBIK .
OEpIKTIIITHIH YaKbITKa TOYEJIIITI
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1 -T1IBA 0,1% +IT 0,1%; 2 —IIBA 0,1% +IT 0,2%; 3 —IIBA 0,2% + I'T" 0,1%.

Cyp LEeMEHT XyiieCiHe KOChIIFaH MOJIMMEDP KOMIUIEKCIHIH, IIJIaCTHUKAJIBIK
OEPIKTIIIHIH YaKbITKA Ty LTI
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1 — monmuMepci3. 2 — UMIOPTTHIK MOJIMMEPMEH. 3 — ap3aH MOJIMMEPMEH.
Kadenp xemiMiHiH IIaCTUKATIBIK OCPIKTUIITHIH yaKbITKa TOYEJILTIT1
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KOPBITBIH/IbI

JIMIIIOMIBIK )KYMBIC HOTHKECIHJIE:

Kadenp xeaiMl MEH THIIC TEriCTErillHIH KpUCTalIJaHy yaKbITaHa
op TYpJl MeJIIEpAe IOoIMMEpJIepl KOCY apKbUIbl BIKIAJ >Kacayra
OOJIaTBIHBI @HBIKTAJAAbL. IWIC CyJdbl IAaCTAChIHBIH KpHUCTAJIIaHY
yaKbIThl 7 MHUH 00JICa, HOJIUMEPMEH 35 MUHYTKA KETKECH.

Kypfrak KypbLIbIC KOCHACBIHBIH PELENTYpachl aHbIKTAIAbI. [ UIIC —
50%, mpamop yHbl =20%, ok yHbl = 30%, I'T 0,3% + IIBA 0,1%.
['uric Tericreriii yIiIiH Cyjbl macTaHbIH Meiiepl 60%-ab1 Kypassl.
Cyp nement — 30%, kym-70%, I'T 0,2% + IIBA 0,1%. Kadenn
KEJIIMIHIH, CYyJIbl ITacTachlHbIH Meamepl — 30%-1bl Kypalabl

KKK  UMOOPTTHIK  mOIUMEpJAEpAl ap3aH  IOJIMMEpJIepMEH
aJIMacThIpyFa 00JIaabl.
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